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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

1 ADVERTENCIA: Cuando utilice aparatos eléctricos, las
precauciones bésicas de seguridad siempre debe seguirse
para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica y

lesiones p?'somo‘?s

9 Utilice este ventilador sélo como se describe en este
manual. Otro uso no recomendado puede causar incendio,
descarga eléctrica o lesiones a las personas. Su  uso
indebido también anulard su garantia

3 Conéctese a un proveedor de energia principal de 220-
240\ 50/60 Hz solamente

4. Solo para uso en interiores

5. Bajo nuestros términos de precaucion, este vent lador de
techo debe instalarse correctamente por un electricista con
licencia. Los ventiladores de techo mal instalados pueden
ser peligrosos y costosos de reparar, la instalacién por in
instalador sin licencia también anulard su garantia

6. Antes de instalar el ventilador, asegtrese de haber
apagado el suministro eléctrico. No lo vuelva a encender
hasta que el ventilador este comp\emmeme instalado Y
listo para usar,

7. Para protegerse contra descargas eléctricas: no sumerja
la unidad o el cable en agua o lo rocie con liquidos

8. Este aparato NO puede ser utilizado por nifios menores
de 8 afios y personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o falta de experiencia y conocimiento
excepto que se les Hoyo dado supervision o instrucciones
relativas al uso seguro de aparato vy Lo'hprendo los
pe\wgroa involucrados. Los nifios no deben jugar con el
aparato. La \\mpezo y el mantenimiento del usuario no
deben ser realizados por nifios sin supervisiéon

9. Apagar el ventilador cuando no esté en uso y antes
de desmontarlo o \wmpwov\o Ensamble comp\efomenf@ el
ventilador antes de volver a encenderlo

10. El uso de accesorios no recomendados por el fabricante
podrd ser peligroso

H ’\O ‘O ponga en ?:U’WC\OFWOFTNQWTO SI ‘O carcasa d@‘
ventilador estd dafiada

12 Si el cable est¢d dafiado, debe ser reemplazado por el
fabricante, su agente de servicio o personas cualificadas de

manera similar para evitar un p?‘\gm

13. Si el ventilador no funciona correctamente, poéngase
en confacto con un técnico cualificado para examen y
reparacion. Nunca intentes desmontar el ventilador t0

mismo

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de descargas
eléctricas e mcend\os, no use este ventilador con un
d\sposmvo de control de velocidad o reéstato

14. No pulse el interruptor reverse hasta que el ventilador
haya llegodo a una parada completa

15. No inserte nada en las aspas del ventilador mientras
giran

16, ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones
p@rsono\es, no doble los soportes de %oJo (fomb\én
denominados ‘bridas”) durante el montaje o después de la
instalacion. No inserte objetos en el trazado de las hojas

17. Para evitar lesiones personales o dafios al ventilador
y otros articulos, tenga cuidado al trabajar o limpiar el
ventilador

18. No utilice agua ni detergente al limpiar el ventilador o
las aspas del ventilador. Use un pafio seco.

19. NOTA: L as precauciones e instrucciones de seguridad
importantes que aparecen en este manual no estdn
destinadas @ cubrir todas los condiciones posibles y
situaciones que puedan ocurrir. Debe entenderse que el
sentido comun y precaucién son factores necesarios en la
instalacion y operacién de este ventilador

Advertencia
‘E\“ equipo 'J‘r”[‘,f‘ ‘F\Qr\ﬁ“‘ﬁ'ﬁr’ en una O\CHMO l)“l’ O\“ menos

2.3 metros de:

oz
e el suelo (2,3

el suelo hasta la parte in
de la pared u «

Ostruccion

Para la

el poder de la red

s de enchut

debe hacer

e de cable

on distancia a

por interr C ypertura de

contacto no menos de 3mm
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

1. WARNING

So{ef\/ precautions should O‘WO\/S be fallowed to reduce the

/hen using electrical (“Jpp‘\oh(e, basic

risk of ﬁr’@, electrical shock and pereomo‘ injury

2. Use this fan on y as described in this manual. Other use
not recommended may cause fire, electric shock or injury to
persons This will also void your warranty.

3. Connect to a main power supplier of 220-240V~ 50/60
Hz only

4. Indoor use only

5 Under our warranty terms, this ceiling fan must be
correctly installed by a licensed electrician. Improperly
installed ceiling fans can be dangerous and expensive to
repair, it will also void your warranty.

6. Befare installing the fan, make sure you have turned off
the main P\ecmmy supp\y Do not turn it back on until the
fan is fully installed and ready to use

7. To protect against electric shock: do not immerse unit or
cord in water or spray with liquids

8. This appliance can be used by children aged from &
years and above and persons with reduced physmo\,
sensory or mental aupob\\mes or lack of experience
and kﬂow\edge i H’wey have been given supervision
or insfruction concerning use of the opp\m*ce in
a safe way and understand  the hazards involved
Children shall not p\uy with the opp\mme
Geommg and user maintenance shall not be made b\/
children without supervision

9. Turn the fan OFF when not in use and befare
disassembling or cleaning. Fully assemble the fan befare
swwfchmg on again

10. The use of attachments not recommended by the
manufacturer may be hazardous

11. Do not opera te if the fan Housmg is dcmoged

12. If the cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons
in arder to avoid a hazard

13. If the fan is not workmg proper\y, contact a qugH\ed
technician far examination and repair. Never attempt to
dismantle the fan you*se”

16. WARNING: To reduce the risk of electrical shock and
fire, do not use this fan with any solid-state fan speed
control dewce, or rheostat

17. Do not separate the reverse switch until the fan has
come to a complete stop

18. Do not insert cm\/fh ng into the fan blades while H’wey
are rotafing

19. WARNING: To reduce the risk of personal injury, do
not bend the blade brackets (also referred to as ‘flanges”)
during assembly or after installation. Do not insert objects

in the pOTV of the blades

20. To avoid personal injury or damage to the fan and
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other items, be cautious when working around or cleaning
the fan

21. Do not use water or dPTengm when c\@ommg the fan or
fan blades. A dry dust cloth or \\ghf\\/ dompe'wed cloth will
be suitable far most cleaning

29 NOTE: The important safety precautions and
instructions appearing in the manual are not meant to
cover all posswb\? conditions and situations that may occur.
[t must be understood that common sense and caution are
necessary factors in the installation and operation of this

fan
Warning
Equipment must be
o

2,5 meters from the

floor to the bottom o

obstructic

IS ) o +} +
Dince the installation of the equipment se

t be done

r by pole switch with confact opening distance
not less than 3 mm




ES/EN/FR

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES DESCRIPCION DEL PRODUCTO / PRODUCT DESCRIPTION /
DESCRIPTION DU PRODUIT

1 AVERTISSEMENT. [ors de lutilisation d'appareils 16. AVERTISSEMENT. Pour réduire le risque de blessure

¢lectriques, les précautions de sécurité de base doivent ne pliez pas le support de lame (également appelés «
toujours étre suivies pour réduire le risque d'incendie, de brides ») lors de lassemblage ou apres linstallation
choc électrique et les blessures corporelles N'insérez pas d'objets dans le chemin de la feuille

9 Utilisez ce ventilateur uniquement comme décrit dans 17. Pour éviter les blessures corporelles ou les dommages au
ce manuel. Une autre utilisation non recommandée peut ventilateur et & d'autres objets, soyez prudent lorsque vous
provoquer un incendie, un choc électrique ou des blessures travaillez ou nettoyez le ventilateur

. \
aux ersonnes.  Votre mauvaise utilisation annulera c : . a
P 18 N'utilisez pas deau ou de defergemf \or:que vous

égg\emem votre garantie

nettoyez le ventiloteur ou les pales du ventilateur. Utilisez Plafe Varilla e / Support

3 Connectez-vous  uniquement & un  fournisseur un chiffon sec roc de support
“sifimemiat \cipal 220-240 \ ~ 50 / &( - . , a

dalimentation principal 220-240\ ~ 50 / 60 Hz 19. NOTA: Les précautions et instructions de sécurité

4. Pour usage intérieur uniquement importantes énumérées dans le présent manuel ne visent

5. Selon nos conditions de prudence, ce ventilateur de pas & couvrir toutes les conditions et situations possibles qui

p‘ofoﬂc doit étre correctement installé par un électricien [PrRUVER SRS Il fout Co”vpvendre que le bon sens et la

L4 . précauti ont des facteurs nécessaires & 'inst netau
agree Des ventilateurs de p\o{omd mal installés peuvent F“ aution son Cj arciizy ‘” cessaires & lnstallation e
A A N . for nnement de ce ventilateur.
étre dangereux et colteux a réparer, linstallation par un emEilonmEmEnI ¢l2 @ vemiilleizy

installateur non autorisé annulera également votre garantie

6. Avant d'installer le ventilateur, assurez-vous d'avoir coupé

I'alimentation. Ne le rallumez pas tant que le ventilateur

nest pas compléetement installé et prét & lemploi,
7. Pour vous protéger contre les chocs électriques

Kit de luz
kit / Kit ¢

/' LED light

lairage LED

! . ; Avertissement
N mmergez pas Oppﬂf?\‘ ou ‘P (‘Ob‘? dﬂﬂs ‘PCU er ne ‘G i )

Le ventiloteur doit étre

hauteur

vaporisez pas avec des ‘\qu\dQC

s 2.3 métres du s

8 Cet appareil ne peut PAS étre util s enfants du ventilate

par de

de moins de 8 ans et des personnes ayant des capacifes

3

phys\(u 25, sensorielles ou mentales réduites, ou un mangue

Four linstallation

(RS
@@é@@

®

d experience ef de connaissances, & moins qt,'eHe% naient

réseau doit étre > ) fiche de cable
recu une supervision ou des instructions concernant TN N
. : ; tlexible ou par un interrupteur & poteau avec une
['utilisation sécuritaire de l'appareil et qu'elles comprennent licr D . | P z
. distance douverture de contact d au moins 3 mm
les dangers encourus. Les enfants ne doivent pas jouer
avec lappareil Le nettoyage et l'entretien de l'appareil ne

doivent pas étre effectués par des enfants non surveillés

onfrol re

Remote contro

élécommande

e
8]
]

9. Eteignez le ventilateur \orsqu‘\\ n'est pas utilisé et avant Pantall

Lames La

ampara

de le démonter ou de le nettoyer Assemblez completement

-jour
le ventilateur avant de le rallumer

O. L'utilisation d'accessoires non recommandés par le

fabricant peut étre dangereuse

1 carcasa del motor)

11. Ne pas utiliser si le boitier du ventilateur est endommogé ornillos y arc

B: Tornillos para i

12. Si le céble est endommagé, il doit étre remplacé par le

fabricant, votre agent de service ou des personnes quo‘m\f”?% C as para fec

de la méme maniere pour éviter un danger

13. Si le ventilateur ne fonctionne pas correctement,

ringthe blades

communiquez avec un technicien qualifié pour examen et 23m on the motor housing)
réparation. N'essayez jamais de démonter le ventilateur ’\’/”N
vous-méme ceiling

AVERTISSEMENT. Pour réduire le risque de choc

é‘edr\que et d'incendie, ne pas utiliser ce ventilateur avec

un d\spomF de contréle de vitesse ou rhéostat.

enir les lames au boitier du moteur)

14. N'appuyez pas sur \'wmerrupf@ur inverse fant que le
ventilateur n'a pas atteint un arrét comp\ef .

»outres en bois

15. N'insérez rien dans les pales du ventilateur pendant la N

rotation
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CONEXION DEL CONTROL REMOTO

agar la alimentacion de la caja de fusibles

, aseglrese de a

ADVERTENCIA: Para evitar lesiones o da

principal antfes del ca

Amcrillo/Verde@

Amqrillo/Verde@ Amarillo/Verde@
=

Lz —p ]

1 o [W Soporte

Contrg
remotq

Ventilador

Lugar del receptor:

ﬁ I =

=

Nl

MONTAJE

Asegurese de tener todos los componentes antes de comenzar la instalacién.

Para evitar dafios, fije el motor a la varilla de soporte sobre una superficie blanda o utilice el poliestireno
contenido en el paquete.

abajo la

1/ Abra la caja c

2/ Instale

anclajes

sop o por el motor. Fijar
8/ Centrar las

a

(tig. 5)
cables eléctri b 9/ Apriete el tornillo. (fig. 6)
varilla de soporte. ( .

/ ! o d 10/ Retire los tornillos de la placa de conexion del motor,
3/ Inserte lo varilla de soporte a fravés de la fapa superior organice todos ables cuidadosamente en la placa
y la tapa inferior alinee | ficic - .

Y y alinee los orificios en la ¢

motor con el pasadgor y la D a los tres tornillos en la p‘(tr

\
)

(fig. 7)

la varilla de soporte,

6 TRAMONTANA DC

MONTAJE

ble de segur dad
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INSTRUCCIONES DE USO

Encender / \pagar ventilador

Luz célida
Cambiar sentido de rotacién LLuz neutra
Modo naturaleza (Velocidac . Luz fria

\

progresiva 1-6)

Intensidad luz

®
Encender luz Efk_'
" e

@

ocidad 2

=)
=)

ocida
Velocidad 4

elocidad 5

ocidad 6

Temporizador 2H / Botén wifi \ /

) Paso 1. Encienda W

alimentacién «

Fly conéctese a la red 24G, luego encienda Bluetooth, encienda la fuente de

os 30 segundos, mantenga presionada “OH" en el

s,
control remoto al menos 5 bra las aplicacién Tuya

1269 ERRd n2e 4

304 Ltk |
Q { Add Devica ] Add Device Done

Saarching For neartsy devices. Make s your device has
ontered

DESCOVRrg davicen- Srnart Amari Ceiling Fan o

Add Manually

Elousical

' e
Pl Socknt
BLE#-Fi] (igee)
' e
Bock Sockst 54

BT o)

Paso 2. Haga clic en Paso 3. Haga clic en "Agregar” Paso 4. Esperando la conexion

jar disposifivo

Si la app no encuentra el ventilador de techo: Si

* 4 . Il VIE R ) s vuelva a infentar empare
Asegurese de que WIFI y Dluetooth esten ac | | pare
de alimentac

techo necesita usar

Este ventilador « |

[
rla fuenfe d

vuelva o e | ventilador

onecfarse [

presionada la te

| . .0
1 hasta que escucne 2

qu

v mante
y manter

trese de que la red

stable o0 mads pitid del receptor para entrar en mod

[elalle

Q
®
]

emparejamiento

8 TRAMONTANA DC

FUNCION WIFI

1307 il % 305 mng L -
Add Device Done Add Device < Smart Amasi Celling Fan 2
Srnart Amari Ceiling Fan - o Wk ki Culing Fen
Winter Summer

Paso 5 Coneé sta manera, puede

> correctamente y Paso 6. HHoga clic en "Finalizar’ Paso 7. De

‘ut;‘(_jo huga clic en "Siguiente para ingresar a la interfaz operar e ventilador

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Limpieza: Mantenimiento:

Antes de limpiar, apague la unidad, corte la fuente de Haga que su producto sea reparado por un electricista con
alimentacion de la toma de corriente y espere a que la cencia

unidad se enf

Este producto cfrico cumple con los requisitos de

o deben se

Para ‘W‘p ar la unidad, use un pafio seco y suave . Limpie segur dad pertinentes.  Las reparaciones so

la unidad al menos una vez a o realizadas ectricistas con licencia que utilicen piezas

de repuesto originales, de lo confrario esto pue Je resultar

No intente abrir la unidad sin un electricista con licencia

en un p@‘mr:\ considerable para el usuario

La instalacién incorrecta de la unidad chde ser peligrosa

e en contacto con la tienda en

Pongc a que comprd e

producto para obtener servicios postventa, si los hubiera

Eliminacién correcta:

e T | e Lo ol
El simbolo del contenedor con ruedas tachado indica que el ulo
debe desecharse separado de la basura doméstica. El debe

" i 1 R | [ i .
entregarse para su recicloje de acuerdo con las regulaciones ambientales

[ [ [ . ! [ A | o 1 |
locales para la eliminacion de residuos Al separar un articulo marcado de

a

la basura doméstica, ayudard a reducir el volumen de desechos enviad

_ incineradores o vertederos y minimizard cualquier posible impacto negativo

SKEKAI 9
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REMOTE CONTROL CONNECTION e

WARNING: To avoid personal injury or camage, be sure to turn off the power to the main fuse bo
L: AC IN 220-240\
Yellow/GreenD
Ve||0w/Green@ — Ve||ow/Green@

LIGHT — D

Remot|
contro!

e

Receiver place:

=717 TI7F

ASSEMBLING

Make sure you have all the components before beginning installation.

To prevent damage, attach themotor to the support rod on a soft surface or use the polystyrene contained
in the package.

with the heads of the

hat the head of
. 5)

e the support plate on the rm\wq using

anch

s and a ppropriate

d joist and

e the screws from connect plate of the motor,
n the hrmmq]

wires fowquy nto connect p\mf»
ack of LED light

of motor. (fig. 7)

organize all the
h

vire coming out from the support roc
nd lower to the three screws on the connect g

holes on the

mble and G‘\qm i

3/ Insert the support rod Throug)w the upper cap a

€

cap 11/ Then tighten the three sc s on the LED plate, connect
4/ Fix the support rod to the motor using the pin and pin's the conn r together with the motor wire, ple make
nut. (fig. 3) yht kit can't be mov after tighten the s

t plate and

\‘mg to the ( ig Q\)

n the top of
the receiver must be insert into support },:\mvz(gec Remote
(,’j\"?()‘ LGHHH\’:‘LMUH\,‘

6/ /

wood joinstor

with the s

10 TRAMONTANA DC SKEKAI n
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INSTRUCTIONS FOR USE

Turn on/Turn off

e sense of rotation

Short press: Turn on wa

m \\qm

Short press: Turn on neutra \Hﬁv

Natural wind ced ¢

Short pr

ss: Turn on cold \gH
6 progressive)

JM infensity

urn off \\(;M

fi button

WIFI FUNCTION

Fl and connect to 2

N Step 1. Turn on

5 net work, then turn on Bluetooth, Turn on Fan power

o1l ¥

3upp\v within € nds, \\'mg press the y on remofe control at least 5 se ds, Open the
Tuya apps
NG9 n T - "2 1304
(-] £ Add Device = Add Device

rehing for rarty deices. Mk s your device has
]

Digcovering devices...

Srnart Amari Ceiling Fan

Add Manually

Elousical

e

Pl Socknt

BLE#-Fi] (igee)
e

Step 2. Click "Add

ful within 3

If the ceiling fan is not searched: If t

| e
he Coni

| Bluetooth are bot

urned on

then turn on the Fan power su

o+ 0 4Chy WIC] +
eeds to use 24Ghz WIFI to cc

'umu“)

12

1nection

i long press

TRAMONTANA DC

VIFI FUNCTION

n:20¥

n30F

mny
Add Device Do

-, ‘Smart Amari Ceiling Fan

Smarm Amari Cesing Fan

Winter

Step 5 Connect successfully and
then click "Next”

Step 6 Click "Tinish” to enter the

nterface the fan

CLEANING AND MAINTAINENCE

T -

Smart Amasi Gelling Fan P

Summer

Sfep 7. In this way, it can operate

Cleaning: Maintainence:

1/ Before (,\eummg, turn the unit off, cut off the
from electrical outlet an

jer supp‘\/ 1/ r product repaire a licen

d

cloth to wipe off any dust

wait for the unit to

9/ To clean the unit, use a sof

safety requirements R\’:‘pmr: should om‘y’ |

1sed

3/ Do not ry to open the unit without a licen

electricians usi

original spare
trician eriginat spo P

; s
Improperly installed the unit can this may result in considerable dang

dangerous

Clean the unit at least once a year Please contact the store which yc

sale services if any

>ctrician

This electric product is in accordance with the relevant
carried out by
fs,
r to the user

otherwise

he product

Correct disposal:

T
I'he

crossed-out

the item should be

disposed of se

rately from household waste. The item should be *

in for recy rdance with local environmental regulations for

waste

you will help

disposal

| minimize any

SKEKAI
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CONNEXION DE CONTROLE A DISTANCE

AVERTISSEMENT. P I

& fusibles principale
L: AC & 2

N

I'alimentation de

blessures ou les blessures corpe

Jaune/Vert @

Juune/Verf@ — Juune/Verf@

LUMIERE

1k ]

1 o LW Soutien

Télécommande

Ventilateur

Lieu du récepteur:

= —

Nl

ASSEMBLEE

Assurez-vous d’avoir tous les composants avant de commencer l'installation.

Pour éviter tout dommage, fixez le moteur & la tige de support sur une surface molle ou utilisez le polystyréne
contenu dans 'emballage.

refir

T au

jeurs ancrages a vis et rc elles appro s de fixation

outres en bois et sorfe que

boulon et le

u pnFmﬂ, inse

clectriques et le on de sécurité sortant de la fige

nexion du mo

de support. (fig. 2)

3/ Insérez Ic

et le couvercle inférieur

la p‘dqu(‘ de con

ous les fils sur la p‘mu

> de support a fravers le uchon superieur

trous & l'arrie

L

lum =D
moteur. (fig. 7)

e

e support au moteur & l'aide de la fj()Up\H%f

e cable de sécurité et

> ou le y:)‘o[om;‘ Faites

e haut et fixez-le ave

14 TRAMONTANA DC
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MODE D'EMPLOI

ateur

Allumer / Eteindre le venti

FR

e sens de rotation

Changer

3outon wifi

I

FONCTION WIFI

Lumiére chaude
[Lumiere neutre

Lumiere froid

Charger lintensité

umineuse

2
&

N

Ei’upe 1. Allumez

I'alimentation du ventilateur dans les 30 secondes, appuyez et maintenez

ez I'application Tuya

télécommande pendant au moins 5 secondes, ouvr

)/
W

reseau 2

Fl et

connectez-vous au

G, puis activez Bluetooth, allumez

a

a touche «2H» de

M6+

«Ajouter un

Efope 2: Cliquez sur

appareil»

Si l'application ne trouve pas

de plafond:

Assurez

vous que le

se connecter

cseau

1 sont acti

Ce ventilateur de plafond doit utiliser 24Ghz

n2e 4

£ Add Device ]

Saarching for naarty devicas. Maka s your dovice has
ontered

Digcovering devices...

Add Manually

Elousical

' e
™ Socknt
BLE#-Fi] (igee)
' e
Bock Sockst Sockan

BT o)

iquez sur «Ajouter»

Etape 3. C

connex

le ventilateur

r & nouveau

e

ventilateur pendant

du ventilateur et

/IFI pour
vVirt pol jusqu a ce que vous ent
émet de:

50ns P

echoue

ntilate

m304

o1l ¥

Add Device

Done

Srnart Amari Ceiling Fan o

Efupe 4. En attente de

a connexion

minufe

essayez

éteignez l'alimentation du

lateur: eteigr

diez

e

maintenez la

allumez l'alimentation

«2H» enfoncée

touche

oy |
2 bips ou plus Le

mode d appairement

TRAMONTANA DC

FONCTION WIFI

n30F

n:20¥

Add Device Do

Srart Amari Ceiling Fan

avec

Eta pe 5 Connectezvous

succes, puis cliquez sur «Suivant» pour acce

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

:
i

Etape 6: Cliquez sur «lerminer»

Smart Amari Ceiling Fan Fd

 SMan Amar Cewng Fan

Winter Summer

cette Fﬂgom vous

Etape 7 De

e ventilateur

interface pouvez ut

Nettoyage:

Avant de nettoyer, eteignez lappare |, coupez l'alimentation

refroidisse

apparei

ae ‘O orise LJV courant et "rT’QHdk’Z que
P g

doux

Pour nettoyer “(,1[)#7(3’@\, utilisez un chiffon sec et

Nettoyez

o]

areil au moins une fois par a

N'essayez d'ouvrir l'appareil sons un  électri

c
Une mauvaise installation de \‘appo eil peut éfre

agr

dangereuse

Entretien:

Faites reparer vofre produit par un électricien agrée

Ce produw’ électrique est con

orme aux exigence
f

ectuées que

upp‘mub es. Les reparations ne doivent

S isant des pieces de rechange

ectriciens agréés uti

par d
a peut entfrainer un danger considérable
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